
２０２４年度「卒業生の就職先へのアンケート」結果 

 

＜調査概要＞ 

○調査期間：2024年 9月 16日（月）～9月 27日（金） 

○調査対象：2022年度卒業生（2019年度入学生）が就職決定した企業 484社 

○調査方法：Web Formによる回答 

○調査目的：：①学生に在学中に身につけさせる学力や資質： 能力及び養成しようとする人材像に照ら

して、学生の卒業後の進路： 就職状況等から、教育の成果や効果を検証し、教育活動

等の改善に反映させる。 

②アンケート結果から見える卒業後のキャリアに関する情報収集を通して、キャリア支

援の更なる質的向上をめざす。 

○回答数：99 

○回答率：20.5％ 

○アンケート設問： 

No 設問 回答 

1 企業名 自由記述 

2 業種 自由記述 

3 従業員数 自由記述 

4 

経済産業省が提唱する： 社会人基礎力：（12の能力要素）」

について、現在、貴社で就業：（採用されている大阪経済

法科大学出身者は、他の同年代の入社者：（入職者）と比

較し、どれぐらい身に付いていると感じますか。 

①かなり身に付いている、②やや身

に付いている、③どちらともいえな

い、④あまり身に付いていない、⑤

全く身に付いていない 

5 
大学 4 年間で身に着けて欲しい力、経験してほしいこ

と等があれば、お聞かせください。 
自由記述 
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【回答企業・団体の属性】 

＜業種＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=99) 

＜事業規模＞ 
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設問 4 経済産業省が提唱する「「社会人基礎力「 12の能力要素）」について、現在、貴社で就業「 採用されている大

阪経済法科大学出身者は、他の同年代の入社者 入職者）と比較し、どれぐらい身に付いていると感じま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=99) 


